Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος επιλογής των μελών της Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου

1. Εισαγωγή 
Σύμφωνα με το άρθρο 222 του Ν 4957/2022, με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης συγκροτείται η Επιτροπή Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας. Η Επιτροπή αποτελεί συμβουλευτικό όργανο του πανεπιστημίου και έχει ως αποστολή τη διαρκή παρακολούθηση των θεμάτων που σχετίζονται με τη μεταφορά τεχνολογίας, την καινοτομία και τη διασύνδεση του Α.Ε.Ι. και των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας με την κοινωνία και την οικονομία και τη διαμόρφωση προτάσεων για τη χάραξη πολιτικών σε θέματα του αντικειμένου της. Αντικείμενο της Επιτροπής είναι η υποβολή εισηγήσεων προς τον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. ή τον αρμόδιο ανά περίπτωση Αντιπρύτανη, για θέματα μεταφοράς τεχνολογίας, καινοτομίας και διασύνδεσης του Α.Ε.Ι. και των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας με την κοινωνία και την οικονομία. Οι αρμοδιότητες της Επιτροπής περιγράφονται αναλυτικά στην παρ. 3, άρθρο 222 του Ν 4957/2022. Η Επιτροπή αποτελείται κατ’ ελάχιστον από πέντε (5) μέλη και η θητεία της είναι διετής.

2. Κριτήρια Επιλογής 
Τα μέλη της Επιτροπής δύναται να προέρχονται από μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Επισκέπτες Καθηγητές ή Ερευνητές του άρθρου 171 του Ν 4957/2022 και Ερευνητές επί συμβάσει του άρθρου 172 του Ν 4957/2022 του πανεπιστημίου, με εξειδίκευση ή εμπειρία σε θέματα μεταφοράς τεχνολογίας, καινοτομίας και νεοφυούς επιχειρηματικότητας.

3. Κατάθεση Δικαιολογητικών
· Η κατάθεση των δικαιολογητικών θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά στη διεύθυνση elproto-dmp@hmu.gr.
· Απαιτείται σχετική επιστολή / αίτηση προς το Συμβούλιο Διοίκησης, αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα καθώς και τυχόν έγγραφα που τεκμηριώνουν τα επιθυμητά προσόντα, κατά την κρίση των υποψηφίων.
· Η Επιτροπή, αν το κρίνει απαραίτητο, δύναται να ζητήσει επιπλέον έγγραφα ή δικαιολογητικά από τους υποψήφιους προς απόδειξη των αναφερομένων στο βιογραφικό σημείωμα.
· Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 04-04-2023, στις 15:00.
· [bookmark: _GoBack]Έγγραφα που διατηρούνται σε υπηρεσίες του ΕΛΜΕΠΑ (Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας, Διεύθυνση Προσωπικού, Διεύθυνση Οικονομικών, Τμήματα), δεν είναι απαραίτητο να υποβληθούν. 

4. Διαδικασία Επιλογής
Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, να ανακοινωθεί από τους λογαριασμούς κοινωνικής δικτύωσης του ΕΛΜΕΠΑ και να διανεμηθεί μέσω των mail list. 
Η διενέργεια της ανοικτής διαδικασίας ανάμεσα στα μέλη της κοινότητας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με σκοπό την επιλογή των πέντε (5) τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας σύμφωνα με το άρθρο 222 του ν. 4957/2023, θα πραγματοποιηθεί από τριμελή επιτροπή επιλογής η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης (Συνεδρίαση του ΣΔ αρ. πράξης 7/16.03.2023) αποτελούμενη από τους:
1. Χρήστος Φλώρος, εσωτερικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης
2. Γεώργιος Χουρδάκης, εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης
3. Αθανάσιος Μαλάμος, Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας.

Η Επιτροπή δύναται να καλέσει τους υποψήφιους σε συνέντευξη, εάν το κρίνει απαραίτητο.
Η Επιτροπή εισηγείται στο Συμβούλιο Διοίκησης του ΕΛΜΕΠΑ τα αποτελέσματα της αξιολόγησης. Η τελική επιλογή των μελών της Επιτροπής Μεταφοράς Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας θα πραγματοποιηθεί από το Συμβούλιο Διοίκησης του ΕΛΜΕΠΑ.

5. Πληροφορίες
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Καινοτομίας, στο vrectorresearch@hmu.gr.

Ο Πρύτανης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 
Νικόλαος Κατσαράκης Καθηγητής
