Αίτηση Ανάληψης Εκπόνησης Πτυχιακής/Διπλωματικής Εργασίας

Προκειμένου ο ενδιαφερόμενος φοιτητής/τρια να κάνει  Αίτηση Ανάληψης Εκπόνησης Πτυχιακής/Διπλωματικής Εργασίας θα πρέπει να συνδεθεί στη διεύθυνση https://morpheus.hmu.gr/ (ανθρωπάκι πάνω δεξιά) με τα ιδρυματικά του/της στοιχεία φοιτητή (δεύτερη επιλογή) και στη συνέχεια να επιλέξει από τα δεξιά της σελίδας την πρόσκληση «Αίτηση Ανάληψης Εκπόνησης Πτυχιακής/Διπλωματικής Εργασίας». Δημιουργήστε νέα αίτηση και ακολουθήστε τις οδηγίες που υπάρχουν στην αίτηση σας δεξιά.
Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να γνωρίζουν και να συμπληρώσουν απαραίτητα όλα τα  πεδία με αστερίσκο π.χ. (Τίτλος Εργασίας στα Ελληνικά & στα Αγγλικά, Τύπος Εργασίας, Όνομα/Επώνυμο Επιβλέπων Καθηγητή, Ιδρυματικό email Επιβλέπων Καθηγητή κλπ). 
Προσοχή: Εάν συμμετέχουν στην ίδια πτυχιακή/διπλωματική πάνω από ένας φοιτητές, τότε θα πρέπει η αίτηση να γίνει από έναν φοιτητή και αυτός οφείλει να συμπληρώσει τα στοιχεία (ΑΜ και ονοματεπώνυμο) των άλλων φοιτητών που συμμετέχουν από κοινού στην ίδια πτυχιακή/διπλωματική.
Για το Ιδρυματικό Email Επιβλέποντος Καθηγητή μπορεί να γίνει αναζήτηση στη σελίδα https://hmu.gr/anazitisi-prosopikou/.

